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ATA DA SEPTINGENTÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ARICANDUVA. 

Realizou-se no dia vinte e dois de março do ano de 2023, às dezessete horas e trinta 

minutos, na sede da Câmara Municipal de Aricanduva, estado de Minas Gerais, situada na 

Rua Tiradentes, número 234, centro, a Septingentésima Quarta Reunião Ordinária da 

Câmara Municipal, sob a presidência do digníssimo vereador, o senhor Ricardo Lafaiete 

Santos Ferreira. O senhor presidente Ricardo Lafaiete cumprimentou a todos, convidou a 

todos para juntos fazerem as orações habituais e logo após declarou aberta a sessão em 

nome de Deus e do povo aricanduvano, após a conferência do livro de assinaturas, 

constando quórum legal com o registro de assinaturas dos seguintes vereadores: Ricardo 

Lafaiete Santos Ferreira, Raimundo Costa Silva, Geraldo Donizete Santos, Cláudio Lafaete 

Chaves Oliveira, Geraldo Aparecido Santos Paranhos, Osnar de Cristo Gomes de Melo, 

Nivaldo Aparecido Santos, Fernando Monteiro Santos, Cláudio Monteiro Santos. Dando 

início ao expediente do dia o senhor presidente solicitou da secretária que fizesse leitura 

do resumo da ata da sessão anterior que depois de discutida foi aprovada e em seguida 

assinada pelos senhores vereadores.  Dando seguimento o senhor presidente solicitou 

leitura do oficio Nº 001/2023 da Secretaria Municipal de Saúde e do Conselho Municipal de 

Saúde, que convida os senhores vereadores para a VIII Conferência Municipal De Saúde, 

a realizar-se no dia 30 de março, a partir das 7 e 30 horas no salão paroquial. Abrindo a 

segunda parte -ordem do dia o senhor presidente solicitou leitura de indicação 001/2023 de 

autoria do vereador Fernando Monteiro Santos que indica ao executivo municipal a 

construção da cobertura da Quadra Poliesportivas Society localizada no Bairro Novo 

Horizonte, nesta cidade de Aricanduva/MG. O senhor presidente concedeu a palavra ao 

vereador Fernando Monteiro para que o mesmo justificasse sua indicação. Com a palavra 

o nobre vereador falou que apresenta a indicação porque a citada quadra vem recebendo 

todos os cuidados do município, sabe-se que existe uma grande prática de esportes no 

nosso município pela população, principalmente pelos jovens e isso é algo até inédito. A 

quadra funciona de forma gratuita e os cidadãos não precisam pagar para usá-la. Por ser 

um gramado sintético com o tempo aquele material pode danificar se ficar exposto ao sol, 

chuva e sereno. Todos sabem também que uma cobertura não ficaria barato, mas poderão 
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estar procurando meios para solucionar e trazer mais benefícios para os praticantes do 

esporte. Constatou que foram trocada toda a parte de iluminação da mesma. É de 

conhecimento de todos que a prática do esporte oferece mais saúde e mais conforto para 

quem o pratica. O vereador disse que de sua parte irá tentar buscar recursos para que seja 

feita a cobertura da quadra. Isso sem dúvida trará mais benefícios para os usuários da 

quadra que não precisarão ficar exposto ao sol, a chuva e sereno, e ainda oferecerá uma 

maior durabilidade do material daquele bem público. O vereador agradeceu pelo espaço.  

Dando seguimento com a sessão o senhor presidente solicitou a leitura da indicação 

001/2023 da sua autoria, que indica ao executivo municipal que seja feito o manilhamento, 

encascalhamento e patrolamento da estrada rural de São José, próximo à residência do 

Senhor Antônio Carvalho. Dando seguimento com a sessão o senhor presidente solicitou 

leitura para entrada em tramitação do Projeto de Resolução 002/2023 que “Dispõe sobre a 

revisão geral anual dos subsídios dos vereadores do Município de Aricanduva, e contém 

outras providencias” de autoria da Mesa Diretora. Em seguida solicitou leitura para entrada 

em tramitação do Projeto de Lei 001/2023 que “Concede revisão geral anual dos 

vencimentos base dos servidores públicos ativos do Poder Legislativo do Município de 

Aricanduva/MG, fixada conforme variação do INPC/IBGE acumulado no exercício de 2022, 

e contém outras providências,” de autoria da Mesa Diretora. Ato continuo solicitou leitura 

para entrada em tramitação do Projeto de Lei 002/2023 “Institui o Programa de Bolsa de 

Estudo aos Servidores Públicos do Poder Legislativo do Município de Aricanduva/MG,” 

autoria Mesa Diretora.  Logo após o senhor presidente solicitou leitura para entrada em 

tramitação do Substitutivo 001/2023 ao Artigo 5º do Projeto de Lei Complementar 001/2023 

“Dispõe sobre a alteração na Lei Complementar nº. 697/2022 que dispõe sobre o Plano de 

Cargos e Vencimentos dos Servidores Públicos Municipais de Aricanduva/MG e dá outras 

providencias”, na Lei Complementar nº.698/2022 que “Dispõe sobre a Estrutura 

Administrativa Organizacional Básica do município de Aricanduva, e dá outras 

providências”, e na Lei Complementar nº. 696/2022 que “Dispõe sobre “Plano de Cargos, 

Carreiras, vencimentos e Remuneração e Estatuto dos Profissionais e Servidores da 

educação Básica Publica do Município de Aricanduva-MG, e dá outras providências”, 

autoria Poder Executivo Municipal. Em seguida solicitou leitura do Projeto de Lei 
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Complementar 001/2023 que “Dispõe sobre a alteração na Lei Complementar nº. 697/2022 

que dispõe o Plano de Cargos e Vencimentos dos Servidores Públicos Municipais de 

Aricanduva/MG e da outras providencias”, na Lei Complementar nº. 698/2022 que “Dispõe 

sobre a Estrutura Administrativa Organizacional Básica do município de Aricanduva, e da 

outras providencias”, e na Lei Complementar nº 696/2022 que “Dispõe sobre “Plano de 

Cargos, Carreiras, Vencimentos e Renumeração e Estatuto dos Profissionais e Servidores 

da educação Básica Publica do Município de Aricanduva/MG, e da outras Providências”. 

Autoria Poder Executivo Municipal. Pedindo para fazer uso da palavra o vereador Osnar de 

Cristo solicitou através de requerimento verba, que se fizesse a dispensa de tramitação 

regimental em todos os projetos constantes em pauta, para que os mesmos pudessem ser 

votados na mesma sessão, conforme dispõe o Regimento Interno da casa em seu artigo 

138, inciso V, tendo vista ser as mesmas matérias de grande importância. O senhor 

presidente colocou o requerimento do vereador Osnar em votação do plenário pelo sistema 

aberto de votos e o mesmo ao final da votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores. Aprovado o requerimento o senhor presidente suspende a sessão por dez 

minutos para que as comissões em conjunto se reunissem para análise e emissão de 

parecer nas matérias.   Passados os dez minutos o senhor presidente e demais vereadores 

retomaram a sessão e o senhor presidente colocou em única discussão do plenário o 

Projeto de Resolução 002/2023 que “Dispõe sobre a revisão geral anual dos subsídios dos 

vereadores do Município de Aricanduva, e contém outras providencias” de autoria da Mesa 

Diretora. Após discussão o senhor presidente colocou o projeto de Resolução 002/2023 em 

única votação do plenário pelo sistema aberto de votos e a mesma ao final da votação foi 

aprovada por unanimidade dos senhores vereadores. Ato continuo o senhor presidente 

colocou em única discussão do plenário Projeto de Lei 001/2023 que “Concede revisão 

geral anual dos vencimentos base dos servidores públicos ativos do Poder Legislativo do 

Município de Aricanduva/MG, fixada conforme variação do INPC/IBGE acumulado no 

exercício de 2022, e contém outras providências,” de autoria da Mesa Diretora. Após 

discussão o senhor presidente colocou o projeto de lei 001/2023 em única votação do 

plenário pelo sistema aberto de votos e ao final da votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores.  Na sequencia o senhor presidente colocou em 
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única discussão do plenário o projeto de lei 002/2023 “Institui o Programa de Bolsa de 

Estudo aos Servidores Públicos do Poder Legislativo do Município de Aricanduva/MG,” 

autoria Mesa Diretora. Após discussão o senhor presidente colocou o projeto de lei 

002/2023 em única votação do plenário pelo sistema aberto de votos e o mesmo ao final 

da votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Ato continuo o senhor 

presidente colocou em única discussão do plenário Substitutivo 001/2023 ao Artigo 5º do 

Projeto de Lei Complementar 001/2023 “Dispõe sobre a alteração na Lei Complementar nº. 

697/2022 que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos dos Servidores Públicos 

Municipais de Aricanduva/MG e dá outras providencias”, na Lei Complementar nº.698/2022 

que “Dispõe sobre a Estrutura Administrativa Organizacional Básica do município de 

Aricanduva, e dá outras providências”, e na Lei Complementar nº. 696/2022 que “Dispõe 

sobre “Plano de Cargos, Carreiras, vencimentos e Remuneração e Estatuto dos 

Profissionais e Servidores da educação Básica Publica do Município de Aricanduva-MG, e 

dá outras providências”. Na sequencia o nobre presidente colocou o substitutivo 001 em 

única votação do plenário pelo sistema aberto de votos e ao final da votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Dando segmento com a ordem do 

dia o senhor presidente colocou em única discussão do plenário o projeto de lei 

complementar 001/2023 “Dispõe sobre a alteração na Lei Complementar nº. 697/2022 que 

dispõe o Plano de Cargos e Vencimentos dos Servidores Públicos Municipais de 

Aricanduva/MG e da outras providencias”, na Lei Complementar nº. 698/2022 que “Dispõe 

sobre a Estrutura Administrativa Organizacional Básica do município de Aricanduva, e da 

outras providencias”, e na Lei Complementar nº 696/2022 que “Dispõe sobre “Plano de 

Cargos, Carreiras, Vencimentos e Renumeração e Estatuto dos Profissionais e Servidores 

da educação Básica Publica do Município de Aricanduva/MG, e da outras Providências com 

substitutivo 001/2023. Em seguida o senhor presidente colocou em única votação do 

plenário pelo sistema aberto de votos o projeto de lei complementar 001/2023 com 

substitutivo 001/2023 e ao final da votação o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 

senhores vereadores. Nada mais na segunda- parte, ordem do dia, o senhor presidente 

passou para a terceira parte, o grande expediente e declarou a palavra franca aos senhores 

vereadores. Com a palavra franca o vereador Raimundo Costa Silva cumprimentou a todos, 
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agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. O vereador Raimundo Costa deixou seus 

sentimentos a família do Senhor Jose Monteiro pela perda, que Deus dê o conforto a todos. 

O vereador desejou boa noite a todos e um ótimo final de semana. Com a palavra franca o 

vereador Geraldo Donizete cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por mais um dia. O 

vereador disse que gostaria de deixar apenas um esclarecimento, pois às vezes as pessoas 

os perguntam o porquê os projetos são votados, muitas vezes com certa urgência, em 

outras vezes votam tudo de uma só vez. Perguntam também a respeito dos substitutivos. 

Esclarece que a respeito do substitutivo é nada mais tratando a respeito de algum projeto 

que já esteve na casa e voltou ao executivo para ser corrigido. Sempre que os projetos 

chegam em suas mãos, primeiramente eles passam pelas comissões onde são estudados 

e discutidos e diante disso não há motivo e necessidade de serem discutidos mais vezes 

em plenário. Já foram bem analisados por todos os vereadores. Ainda no uso da palavra o 

vereador Geraldo Donizete disse que gostaria que fosse levado ao conhecimento do 

prefeito para que estejam fazendo o patrolamento das estradas e fazer também a limpeza 

dos mata-burros. Na região de Serra Noruega os mata-burros estão todos tampados de 

terra. Andou em várias comunidades e acha que seria injusto fazer a cobrança apenas para 

uma comunidade, porque observou que nas outras também há a necessidade desse 

serviço. O vereador desejou os sentimentos aos familiares do senhor Zé Monteiro, pai de 

Eloi e que Deus conforte toda a família. Com a palavra franca o vereador Claudio Lafaete 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. O vereador Cláudio 

Lafaete falou sobre algumas reclamações que tem recebido a respeito da Rua Água Boa.  

Disse já ter várias indicações na casa, de vários vereadores e também de sua autoria a 

respeito da iluminação pública da rua em frente ao parque de exposição. Há uma grande 

movimentação de pessoas naquele local a noite e isso acaba sendo um perigo devido à 

falta de iluminação. Gostaria que fosse levado ao conhecimento do prefeito para que seja 

tomada as devidas providências, não só daquela rua mais tem vários pontos da cidade 

necessitando de iluminação pública. Fez também indicação do Bairro Novo Horizonte que 

também está necessitando de iluminação pública. Ainda no uso da palavra o vereador disse 

que só para justificar votou contra o pedido de tramitação em regime de urgência especial 

anteriormente, mas hoje votou a favor do projeto. Foi contra o pedido de urgência por 
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entender que necessitariam estudar mais o projeto. O vereador se solidarizou com a família 

do Senhor Jose Monteiro e que Deus dê forças a todos. O vereador desejou a todos uma 

ótima semana de trabalho e um boa noite. Com a palavra franca o vereador Geraldo 

Aparecido cumprimentou a todos, vereadores, funcionários da casa e quem os 

acompanham pelas mídias sociais. O vereador Geraldo Aparecido agradeceu a Deus por 

mais um dia, mais um aprendizado e como sempre diz e gostaria de frisar que a cada 

reunião aprende algo, sempre agregando conhecimento e essas discussões são boas para 

o município. Todo os projetos que na casa chegam, passam por uma leitura, mesmo que 

seja uma leitura rápida quando há necessidade, outros passam por uma análise mais 

apurada quando há a necessidade em se fazer uma leitura, fazer alguns estudos para que 

possam sair de cabeça erguida, ciente de seus trabalhos e cientes que foi bem feito. O 

vereador disse que gostaria de complementar a fala do nobre vereador Pixo a respeito da 

iluminação pública. Esteve com o prefeito nesta semana   discutindo exatamente isso. Foi 

levar o pedido para o final da Rua Bela Vista no bairro Alvorada, mas foi lhe mostrado que 

esse processo já está a cargo da Cemig aguardando apenas a execução de obras da Cemig 

e inclusive até temos como justificativas no município, até mesmo a questão ocorrida no 

município na comunidade de Ilha, onde o prefeito teve até que de um modo forçado fazer 

a ligação da água, porque a Cemig não adotava as providências necessárias daquilo que 

ela já tinha recebido.  E este problema também acontece com a Copanor, onde ela também 

tem serviços em atraso, já foram comunicados, já foram solicitados e não adotam as 

providências necessárias e aí as vezes cabe uma ação mais drástica por parte do 

executivo. Deixa os parabéns por estas ações, às vezes elas são necessárias, as vezes 

são necessários estes tipos de atitudes para que a população seja servida em determinados 

serviços. O vereador disse que gostaria de comunicar também a respeito do serviço iniciado 

na estrada que liga Aricanduva a Itamarandiba. Estão reabrindo assim como fizeram no 

pedaço da estrada do morro da Cangaia, está sendo feito próximo a Carneiros e há esta 

necessidade, porque é uma estrada bem tratada e que se estiver em boas condições de 

trânsito ela gera economia e diminui as despesas. Fala isso porque é praticamente a frase 

do nobre vereador Cláudio Monteiro que sempre diz que é preciso que haja estradas boas. 

Ele realmente é uma pessoa que pode falar de estradas porque anda bastante pelo 
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município em todas as regiões. Parabeniza ao executivo pelo início dessas obras e cobra 

mais uma vez do mesmo sobre a questão do olhar mais carinhoso, sabe que está sendo 

encaminhado sobre a questão da colocação de água nas comunidades, mas pede um 

carinho especial para algumas comunidades que já se encontram com falta de água. Já 

tem um pouco de material no pátio da prefeitura, o prefeito está adotando medidas para 

amenizar isso com a perfuração de outros poços e acredita que já devam entrar em 

operação no mais tardar no máximo em trinta dias para minimizar a sofrência dos 

munícipes. O vereador Geraldo Aparecido também deixou seus sentimentos à família do 

senhor José Monteiro de Carvalho, mais conhecido como Zé Margoso, por este momento 

de perda e que Deus possa confortar o coração de todos os familiares. Temos no município 

um de seus filhos que é muito querido por todos que é o Eloi, conhecido também como Eloi 

do táxi, Eloi tratorista do sindicato. O vereador desejou um boa noite a todos. Com a palavra 

franca o vereador Osnar de Cristo cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma 

oportunidade. O vereador Osnar disse que gostaria apenas de registrar duas cobranças, 

optou por não fazer indicação visto já ter na casa várias no sentido, que é a respeito das 

diárias dos motoristas. Está vendo motoristas viajando para Montes Claros, Diamantina, 

Teófilo Otoni, Valadares e no dia que eles viajam eles estão tirando dos seus bolsos para 

almoçar e jantar, porque o valor da diária e trinta reais e na primeira parada já vai os trinta 

reais. Os motoristas que gostam de viajar, atualmente estão preferindo ficar no município, 

pois estão pagando para viajar.  Muitas vezes os motoristas cobram dos vereadores para 

tentar resolver esse problema das diárias, mas na realidade quem pode resolver o problema 

das diárias não são os vereadores, pois este e um projeto que tem que ter iniciativa do 

prefeito, que precisa mandá-lo para a câmara para que os vereadores possam aprovar. 

Estão aguardando aqui na casa, pois já foram feitas várias cobranças nesse sentido.   Ainda 

no uso da palavra o vereador Osnar disse que gostaria de cobrar também a respeito das 

faixas de pedestres na cidade. Até pensou em fazer a indicação, mas viu que estão fazendo 

algumas na Avenida Itamarandiba. Foi cobrado pelo Douglas que é deficiente visual e que 

ultimamente tem andado sozinho e tem encontrado dificuldades devido a não existência 

dessas faixas. E preciso que o secretário de obras faça essas faixas o mais rápido possível, 

para resolver o problema de todos os cidadãos principalmente no centro. O vereador de 
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desejou boa noite a todos. Com a palavra franca o vereador Nivaldo Aparecido 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. O vereador Nivaldo 

disse que gostaria de deixar registrada algumas cobranças, e acompanhando a indicação 

do vereador Fernando Monteiro que indicou melhorias da quadra Society, claro que estão 

acontecendo várias obras em todas as partes, mas no esporte sempre há muitas 

cobranças. Participa ativamente no esporte do município e sempre é muito cobrado por 

melhorias no campo e futebol. O vereador disse que já fez indicação para a troca de 

lâmpadas comuns por lâmpadas de led para as quadras de Santo Antônio, Carneiros e a 

quadra perto do campo e agora falta apenas a colocação dessas lâmpadas no campo. Vê 

que o piso do campo, o gramado, está seco e que para jogar futebol necessita de um campo 

macio, um piso adequado para a prática do futebol e a população, os jogadores que estão 

cobrando isso e o pediram para estar trazendo aqui na câmara e cobrando do executivo. O 

vereador disse que não sabe o que estar acontecendo com a água do campo, pois foi lhe 

passado pelos funcionários que a água está pouca. Até tem a mangueira mais está 

chegando pouca água. Teriam que providenciar mais água para irrigação do campo. O 

vereador Nivaldo disse que poderiam se juntar todos os vereadores, o legislativo e o 

executivo para buscar recursos para as melhorias. As arquibancadas também estão 

precisando de melhorias, precisa também de uma cobertura e vestiários. Não e apenas 

jogar uma água no gramado, mas também precisa de adubo e de outros procedimentos 

para a melhoria do campo e a assim ficar adequado para a prática de futebol.  O vereador 

reforçou a importante da preservação das nascentes e o cuidado com as mesmas tendo 

em vista ser hoje o dia mundial da água. É dever de todos nós este cuidado com a água, 

principalmente os proprietários de terras que tem nascentes é cuidar, porque água e vida.  

O vereador desejou boa noite a todos.  Com a palavra franca o vereador Fernando Monteiro 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade. O vereador 

Fernando falou sobre sua indicação esclarecendo que sabe que existem muitas outras 

questões que precisa estar cobrando e ver também que a secretaria de esporte vem 

trabalhando, mesmo com escassez de recursos. Estará trabalhando principalmente esse 

ano, juntamente com o executivo e com os colegas vereadores para que possam conseguir 

recursos para potencializar mais o esporte. Como um praticante de esporte, sonha em ver 
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um campo de futebol, um estádio, um ginásio aqui no município. Poucos dias esteve 

conversando com seu amigo que é até professor na escolinha de futebol, o Diego e todos 

nós sabemos das dificuldades dos nossos alunos praticantes do esporte que sofrem 

quando vão disputar o JE, porque estão acostumados a jogar em quadra de uma dimensão 

e quando eles chegam nos locais pra disputar o JEMG em outro município que já tem um 

ginásio e acabam por sofrer com essas diferenças. Existe essa dificuldade, muitas vezes 

acontece três jogos na fase de classificação de grupos e infelizmente não dá tempo para 

ter um conhecimento bom do ginásio e acaba que o nosso município sai prejudicado. E 

assim o esporte também sai prejudicado, porque às vezes não conseguem os resultados 

tão alarmantes. Temos atletas que tem condições de elevar o nome de Aricanduva mais 

ainda. Mesmo com todas essas dificuldades, ver que as quadras vêm sendo bem cuidadas, 

quadra de Carneiros, de Santo Antônio e também a da sede do município, mas ver a grande 

necessidade de se ter no município um ginásio que além de atender o esporte poderia 

atender também vários outros eventos.  Esse e um dos seus compromissos, estará lutando 

e buscando, para que ainda esse ano quem sabe, dentro de seu mandato consiga estar 

trazendo recursos para pelo menos iniciar uma obra dessa que em seu ver é de grande 

importância para o município. O vereador desejou boa noite a todos. Com a palavra franca 

o vereador Cláudio Monteiro cumprimentou a todos e agradeceu a Deus por mais um dia. 

O vereador disse que mais uma vez deixaria algumas cobranças a respeito de estrada. A 

estrada de Sapucaia está muito ruim e os moradores estão cobrando. Em algumas regiões 

o ônibus não está nem conseguindo ir, porque está sem condições de transitar. Enviou 

mensagem ao prefeito cobrando, ficaram de ir arrumar nesta semana, mas depois falaram 

que tem uma patrol com o motor pifado e não foi possível ir.  Os moradores o cobram e de 

sua parte tem que cobrar do secretário e do senhor prefeito para que olhem a situação 

dessas comunidades que ainda não foram arrumadas. Tem a comunidade de Espinho e 

várias outras onde as estradas estão muito ruins, principalmente onde é a linha dos ônibus. 

Disseram que tinham quatro patrolas no pátio, já estão entrando para o terceiro mês e ainda 

não conseguiram patrolar o município todo. Em várias regiões tem moradores reclamando 

que os alunos estão saindo de madrugada, crianças pequenas porque tem que andar um 

bom trecho, uma vez que o ônibus não consegue chegar até no ponto, devido as condições 
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muito ruins das estradas. Realmente precisa cuidar melhor desses alunos e mandar a patrol 

nestes locais.  Ainda com a palavra o vereador Cláudio Monteiro disse ainda que está vendo 

acontecer o mesmo problema de antes, onde estão patrolando e não estão encascalhando 

as estradas. Vai acontecer o mesmo problema do ano passado. Começaram 

encascalhando e pararam. No morro da cangaia molharam uma vez, mas   já está atolando 

novamente e necessitando molhar de novo. Deixa ais uma vez a cobrança para que 

molhem o morro da cangaia, porque para subir lá já está muito difícil. O vereador desejou 

boa noite a todos. Com a palavra o nobre presidente mais uma vez cumprimentou e  

agradeceu a todos pela presença,  vereadores, assessor jurídico, servidores da casa e 

ouvintes pelas mídias sociais. O nobre presidente falou sobre a sua indicação, 

esclarecendo, que foi procurado por moradores da comunidade de São José sobre o 

descaso com a passagem próximo a residência do senhor Antônio Carvalho, onde se 

encontra vários buracos e quando está no período chuvoso a água passa por cima da 

estrada a deixando intransitável.  Espera que dessa vez seja atendido com um tempo mais 

ágil. Ficou aqui quase um ano cobrando para que fizessem um mata-burro nessa 

comunidade. Também gostaria de solicitar do executivo o patrolamento e cascalhamento 

próximo a escola e a igreja da comunidade de Santo Antônio da Barra do Capucho, onde 

foi informado por moradores que a estrada se encontra em situação precária colocando em 

risco quem trafega pelo local. Se compromete mais uma vez com a população e estará 

sempre fazendo as cobranças junto ao Executivo até que o problema seja resolvido.  O 

presidente Ricardo Lafaiete mais uma vez aproveitou a oportunidade para convidar a todos 

para acompanhar as reuniões da câmara municipal pelas mídias sociais. As reuniões 

acontecem todas as quarta-feira às 17horas e 30 minutos  e deixa seu agradecimento a 

todos por ter acompanhado a sessão. Sem mais nada a tratar o senhor presidente Ricardo 

Lafaiete, mais uma vez agradeceu a todos pela presença, desejou um boa noite a todos, 

declarou encerrada a sessão e foi lavrado a presente ata que após lida e aprovada será 

assinada por todos os vereadores. Sala das sessões de Aricanduva em vinte e dois de 

março de 2023. 
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